



Povodí Labe, státní podnik

Víta Nejedlého 951/8, Slezské Předměstí, 500 03 Hradec Králové

TELEFON 495 088 111
E-MAIL labe@pla.cz
IČO 70890005
DIČ CZ70890005
IDDS dbyt8g2
Obchodní rejstřík vedený u KS v Hradci Králové,
oddíl A, vložka 9473

https://zakazky.eagri.cz/profile_display_1804.html

VÁŠ DOPIS ZNAČKY / ZE DNE

NAŠE ZNAČKA
PLa/2019/032992

VYŘIZUJE/LINKA
Ing. Růžičková / 792

HRADEC KRÁLOVÉ
25.07.2019

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1

Název veřejné zakázky

PS Dvůr Králové nad Labem, výstavba provozní budovy včetně zázemí provozní údržby

Identifikační údaje o zadavateli

Název	Povodí Labe, státní podnik
Sídlo	Víta Nejedlého 951/8, Slezské Předměstí, 500 03 Hradec Králové
IČ	70890005
Druh zadávacího řízení	zakázka malého rozsahu na služby

Zadavatel poskytuje vysvětlení zadávací dokumentace.

1)

Dotaz:

bouraný objekt

- je v bouraném objektu přítomný azbest?

Odpověď:

Zadavatel nemá k dispozici žádné oficiální informace o výskytu azbestu v objektu, který je určen ke zbourání.

2)

Dotaz:

ÚS

- na počátku III. etapy je zmíněna ÚS, je to reálný požadavek nebo pouze možnost, že bude zpracování ÚS někdo vyžadovat?

Odpověď:

III. etapou předmětu plnění je míněno vypracování adekvátních stupňů projektových dokumentací nutných pro získání všech pravomocných povolení potřebných pro realizaci budoucího díla, např. ÚS, DUR, DSP, případně DSJ - zadavatel neurčuje příslušné stupně projektové dokumentace, je na zhotoviteli, které adekvátní stupně projektových dokumentací zvolí pro získání potřebných pravomocných povolení pro následnou realizaci budoucího díla.

3)

Dotaz:

stávající objekty

- jsou stávající objekty zaměřeny?

Odpověď:

Podrobné zaměření stávajících objektů nemá zadavatel k dispozici.

4)

Dotaz:

výkaz / rozpočet v PD pro stavební povolení

- dle všeobecných podmínek má být součástí DSP „podrobný soupis prací, dodávek a služeb v listinné podobě v každém paré a rozpočet v listinné podobě ve dvou vyhotoveních“ výkaz a rozpočet jsou standardně součástí až DPS, v DSP jsou navíc, vyhláška 499/2006 požaduje pouze předpokládanou celkovou cenu díla

- je to chybný popis nebo podrobný výkaz/rozpočet vyžadujete?

Odpověď:

Zadavatel vyžaduje DSP v souladu s obchodními podmínkami Zhotovení projektové dokumentace s datem platnosti 1.3.2019, které jsou nedílnou součástí smlouvy o dílo.

5)

Dotaz:

platební podmínky

- dle všeobecných podmínek se platí podle etap v předmětu díla. Součástí etapy III. jsou projekty DUR, DSP a DPS, doba trvání od 1.1.2020 do 30.6.2021 tzn. že je možno fakturovat až po 1 a ½ roku po zahájení prací na projektu? Standardem je fakturace po jednotlivých fázích projektu DUR-DSP-DPS

Odpověď:

Způsob fakturace je uveden v obchodních podmínkách Zhotovení projektové dokumentace, v tomto konkrétním případě fakturace bude probíhat po protokolárním předání a převzetí jednotlivých etap uvedených v čl. 3. Doba plnění díla smlouvy o dílo a v soupisu činností, který je součástí smlouvy o dílo.

Ing. Petr Martínek
investiční ředitel
Povodí Labe, státní podnik

Vysvětlení zadávací dokumentace je k dispozici na profilu zadavatele:

https://zakazky.eagri.cz/profile_display_1804.html